

医院介绍

上海第九人民医院美容整形科医生都有着10年以上的工作经验，部分医生还曾经到国内外各大知名医院进修学习，这些医生在审美观念方面都是比较先进的会仔细倾听每一位求美者的辩美诉求，然后结合其个人实际情况来进行个性化方案设计，同时在手术操作过程当中也会精准的把握每一步操作有效降低手术不良情况发生的几率，因此此医院整形科自从建立以来就吸引了很多爱美者前来就医，在我国建立了比较高的知名度。

医生团队

王涛医生从事整形美容行业多年，做出了好多理想的手术案例，比较受大众所欢迎，对于美容项目比较精通。

张涤生医生在整形美容行业工作多年，有着比较丰富的成功案例，对于各类整形美容项目比较擅长。

朱昌医生在整形一线行业工作多年，对待工作的这负责有着比较高的成功率，对于美容项目比较擅长。

整形案例

吸脂减肥手术之前：我的身材天生就比较肥胖，这显得我整个人特别的笨拙，我试过很多减肥的产品，但都没有它的效果，反而对我的身体健康造成了一定的影响，因此为了能够快速达到瘦身的目的，我决定到医院去做吸脂减肥整形技术。

吸脂减肥手术当中：来到医院见到医生发现医生的服务态度比较好，所以我的心情并不是特别的紧张，医生在为我进行方案设计与操作的时候，整个人的态度都是比较好的，所以我的心情并不是特别的紧张，在操作过程当中医生的手法也是很轻柔的，所以没有对我的吸脂部位造成伤害，也没有令我感受到疼痛感。

吸脂减肥手术之后：我一直都很注重对身材部位的保护，在饮食方面也要注意着清淡不吃辛辣海鲜类的食物，而且也避免了剧烈的活动，所以我的伤口愈合的很好，现在已经过去了4个多月，我的身材维持的很好，没有出现反弹的情况，真的是特别的开心呀。

医院荣誉

先后荣获全国医院(卫生)文化建设先进单位、全国城市医院思想政治工作先进集体、全国工人先锋号、全国青年文明号、上海市文明单位、上海市拥军优属先进单位、上海市工人先锋号、上海市五一巾帼奖、上海市巾帼文明岗等荣誉称号。

整形知识

医院编制床位1820张，开放床位1987张，配有西门子双源CT、GE第4代能谱CT、3.0T高场强的磁共振、高档数字平板DSA、DR、CR、大型数字平板胃肠X光机、牙片X线机和全景机等医疗设施。

医院点评

要准备去拍艺术照啦，在这之前送自己一个双眼皮做礼物。去拍艺术照的时候，化妆师一直夸我眼睛好看，没看出来，说明效果还是很不错的，现在变漂亮了，能感觉到工作也比以前顺利了，没办法主播这行看的就是颜值，然后就是祝自己幸福啦!

整形问答

1、全切双眼皮的效果好吗?

全切双眼皮可以让人的眼睛变得很大很有神，并且很安全，让人的五官显得也更加的精致有美感。

2、自体脂肪隆胸维持的时间长吗?会不会反弹?

自体脂肪隆胸填充的材料是自身的脂肪，所以维持一个比较好的状态的时间是比较长的，不易出现反弹的现象。

3、鼻翼缩小后用护理吗?

做完鼻翼缩小手术之后一定要按照医生的嘱咐来做好相关的护理工作，多加注意休息，不能让鼻子受到碰撞，多吃清淡的食物。

项目科普介绍

吸脂减肥：身材长得肥胖的话可以考虑去做这项手术，这样就可以快速达到减肥的目的，而且效果也很不错。

假体隆鼻：如果对自己的鼻子形态感到不满意的话，就可以去做假体隆鼻手术，这样可以使鼻子变得好看。

隆胸：如果胸部比较小的话就可以去做隆胸手术，这样可以快速获得一个丰满挺拔的胸部效果。

乘车路线

1、地铁1号线 地铁8号线约25分钟 6.9公里 换乘1次 步行420米

上海站120米向东南步行 到 上海火车站 2口 进站3站乘 地铁1号线 (莘庄方向) 到 人民广场4站乘 地铁8号线 (沈杜公路方向) 到 西藏南路 4口 出站300米向西步行 到 上海九院美容整形科

2、109路 无换乘 7.6公里 约55分钟 步行520米

上海站160米向西南步行 到 上海火车站(南广场)9站乘 109路 (南浦大桥方向) 到 局门路中山南一路360米向东北步行 到 上海九院美容整形科

3、地铁8号线 无换乘 7.8公里 约40分钟 步行1.7公里

上海站1.4公里向东步行 到 中兴路 4口 进站6站乘 地铁8号线 (沈杜公路方向) 到 西藏南路 4口 出站300米向西步行 到 上海九院美容整形科

4、929路 无换乘 9.2公里 约1小时 步行1公里

上海站130米向东南步行 到 上海火车站(北广场)11站乘 929路 (陈春路博华路方向) 到 蓬莱公园870米向西南步行 到 上海九院美容整形科